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令和７年 第３回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和７年３月 27日（木曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場２階 第２会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

塩谷俊樹委員、加藤るみこ委員、村岡麻梨委員、松浦靖明委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 角田教育総務課長、谷川社会教育課長、毛利図書館長、福田教育総務課長補佐、

𠮷竹指導主事 

説明等の欠席者 な し 

報 告 事 項 (１) 教育総務課事業について 

(２) 社会教育課事業について 

(３) 図書館事業について  

(４) 教育委員会の委任による専決処分（区域外就学の認定）について【非公 

開】 

(５) 通級指導教室の指導終了及び継続希望について【非公開】 

(６) 三朝町生涯学習推進プラン（仮称）の策定について（答申） 

議 事 議案第 13号 三朝町地域学校協働活動推進員（地域コーディネーター）の委 

嘱について 

議案第 14号 令和７年度三朝町学校運営協議会委員の任命について 

議案第 15号 三朝町人権教育推進員の任命について 

議案第 16号 町立みささ図書館協議会委員の任命について 

議案第 17号 三朝町心の教室相談員の任命について 

議案第 18号 令和７年度小中学校校医等の委嘱について 

議案第 19号 令和７年度小中学校職員等の配置について【非公開】 

議案第 20号 三朝町教育委員会事務局職員の人事（出向）について【非公開】 

議案第 21号 三朝町教育委員会事務局職員の任命について【非公開】 

協 議 事 項 (１) 第２次三朝町次世代育成・女性活躍推進特定事業主行動計画の策定につ 

いて 

(２) 三朝町生涯学習推進プラン（仮称）の策定について 

そ の 他 な し 

 

会 議 の 内 容 

１ 開 会 午後１時 47分 

教育長 令和７年第３回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録承認 前回の議事録につきましては、松浦委員と塩谷委員に承認をいただいてお

ります。 
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３ 議事録署名委員 

指名 

本日の議事録署名委員は、塩谷委員と加藤委員を指名します。 

  

４ 報告事項  

 教育長   卒業式が３月 11日にあって 50名で、教育委員会告辞ということで告辞を

させていただきました。３月 18日については父の葬儀のこともあったので、

11 日はその日亡くなったので急遽ということはいけないと思いましたので

そのままさせていただきました。18日については塩谷委員に代理でお願いし

ました。忌みがある者が出ていくと祝い事にケチつけられるのが嫌だなと思

って、そのような思いから辞退させていただきました。 

  ３月はそんなところですけど、これからのことですけど、校長先生がご承

知のとおり変わられる、２人とも。で、小中連携のことをもう一度お話しな

がら進めていくということが大切かなというふうに思っております。皆さん

からもいろいろとお気づきの点は逐一事務局に寄せていただいて、少しでも

子どもたちの学習環境が良くなるように心掛けたいと思いますのでよろし

くお願いします。 

 事務局 (１) 教育総務課事業について 

（資料により報告） 

３月６日から 21 日まで町議会の３月定例会が開催され、当初予算その他

の議案について全て可決をいただいております。 

４月 11日金曜日には、第 71回三朝町戦没者・公務殉職者合同追悼式が文

化ホールで開催されます。すでに教育委員の皆様にもご案内をしているとこ

ろです。 

 教育長   追加で、お話するのを落としていました。三朝町の教育委員会表彰を 23日

日曜日に町長表彰と併せて文化ホール大会議室でさせていただきました。多

少欠席はありましたけど、結構大勢の人数で、受賞された皆さんには「何回

でもこの賞は取っていいので何回も来てください」といってお話をさせてい

ただいたようなことです。 

教育長報告と教育総務課報告について何かご意見、ご質問があったらお願

いしたいと思います。いかがでしょうか。 

各教育委員   （意見等なし） 

事務局 (２) 社会教育課事業について 

（資料により報告） 

 事務局 (３) 図書館事業について 

  （資料により報告） 

  ３月 14 日金曜日、15 日土曜日、社会教育課の主催事業でありましたが、

「コーヒーの淹れ方講座 in みささ図書館」ということで、図書館の２階で

行いました。新聞にも３月 25日、一昨日の日本海新聞で掲載されましたが、

ハンドドリップのコーヒーの淹れ方の講座をした後、コーヒーにまつわる本

の紹介も併せてさせていただきました。 
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  ４月 17 日からの館内展示「日本遺産ＰＲ展示」は、子ども読書週間と時

期が被りますので、併せて缶バッジ作りの特設コーナーを設けるように予定

をしております。 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いかが

でしょうか。 

 事務局 すみません、資料の訂正をさせてください。社会教育課の４月の事業の中

で、４月７日、第１回学校運営協議会がございます。11時としておりますが、

13時の誤りです。申し訳ございませんでした。訂正をお願いいたします。 

 教育委員 図書館のみささ英語村、対象はどうでしたっけ？ 

 事務局 対象は特に決めてなくて、町民に限らず図書館を利用してくださる方、英

会話を楽しみたいなとか、英語がしゃべれるようになりたいなっていう興味

を持っておられる方なので、子どもさんから大人の方まで幅広く来られま

す。 

 教育委員 中学生も来ますか？ 

 事務局 中学生も、弁論大会でしたっけ、スピーチのコンテストの前に、学校で指

導もしてもらうんだけれども、ここに来て英会話ももうちょっと勉強したい

っていう時にスポット的に来られることもあります。 

 教育委員 はい、ありがとうございます。 

 教育長 他はいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 (４) 教育委員会の委任による専決処分（区域外就学の認定）について【非公 

開】 

  個人情報のため、非公開とさせていただきます。 

 事務局 （資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 (５) 通級指導教室の指導終了及び継続希望について【非公開】 

個人情報のため、非公開とさせていただきます。 

 事務局 （資料により説明） 

 教育長 この件についてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いか

がでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 事務局 (６) 三朝町生涯学習推進プラン（仮称）の策定について（答申） 

  （資料により説明） 

 教育長   この件についてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   ないようでしたら、これについてはパブリックコメントと同時に皆さんの

意見も反映させるように、事務局にご意見があったら届けていただいたらと

思います。で、さっき説明があったように、最終的に早ければ５月の定例会

で成案にしていくと。いろいろ意見があってまとまりがつかないようでした
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らちょっと遅れる可能性もありますけど、今のところ５月を目途に成案にし

ていくということにしております。 

  

５ 議 事  

 事務局 議案第 13号 三朝町地域学校協働活動推進員（地域コーディネーター）の委 

嘱について 

  関係者がいらっしゃいますので、退席していただきます。 

 教育委員   （退室） 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長 この件についてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないということで、それではこれについて採決を取りたいと思いま

す。この件についてご同意いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 賛成多数で同意していただきました。 

 教育委員 （入室） 

 教育長 議案第 14号 令和７年度三朝町学校運営協議会委員の任命について 

これについても関係者がいらっしゃいますので、退席していただきます。 

 教育委員   （退室） 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長 小学校が 14名、中学校が 13名の方を新たに委嘱すると。で、新規の方が

下線部がある方で、下線がついていない方は引き続きということで委嘱しよ

うとするということです。 

これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようでしたら、この件についてご同意いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 賛成多数で同意いただきました。 

 教育委員 （入室） 

 事務局 議案第 15号 三朝町人権教育推進員の任命について 

  （資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようでしたら、これについて採決を取りたいと思います。ご同意

いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全会一致で同意されました。 

 事務局 議案第 16号 町立みささ図書館協議会委員の任命について 

  （資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いかが
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でしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特に意見がないようですので、採決に移りたいと思います。ご同意いただ

けるでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全員一致で同意されました。 

議案第 17号 三朝町心の教室相談員の任命について 

  これについても関係者がいらっしゃいますので、退席していただきます。 

 教育委員 （退室） 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようでしたら、採決に移りたいと思います。この件についてご同

意いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 賛成多数により同意されました。 

 教育委員 （入室） 

 事務局 議案第 18号 令和７年度小中学校校医等の委嘱について 

  （資料により説明） 

 教育長   これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いかが

でしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   特にないようですので、それでは採決に移りたいと思います。この案につ

いてご同意いただけますでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   全会一致で同意いただきました。 

議案第 19号 令和７年度小中学校職員等の配置について【非公開】 

  人事案件のため、非公開とさせていただきます。 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長   それではご意見、ご質問があったらお願いします。いかがでしょうか。 

各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   特にないようでしたら、採決に移ります。この件についてご同意いただけ

ますでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   全会一致で同意していただきました。 

議案第 20号 三朝町教育委員会事務局職員の人事（出向）について【非公開】 

  人事案件のため、非公開とさせていただきます。 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長   これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いかが

でしょうか。 
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 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   特にないということですので、それでは採決に移りたいと思います。これ

についてご同意いただけますでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   全会一致ということで同意していただきました。 

議案第 21号 三朝町教育委員会事務局職員の任命について【非公開】 

  人事案件のため、非公開とさせていただきます。 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長   これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いかが

でしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   ないようですので、それでは採決に移ります。この件についてご同意いた

だけますでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   全会一致ということで同意していただきました。 

  

６ 協議事項   

 事務局 (１) 第２次三朝町次世代育成・女性活躍推進特定事業主行動計画の策定につ 

いて 

  （資料により説明） 

 教育長   この件についてご意見、ご質問があればお願いしたいと思います。で、協

議結果については事務局でまとめさせていただいて、町長にお返しするとい

うことになります。いかがでしょうか。 

 教育委員   これはあくまでも三朝町職員さんが次世代育成・女性活躍っていうことで

すよね。庁の中の話ですよね。 

 教育長   そうです。 

 事務局   職場の行動計画です。 

 教育委員   育児休業が 100％であったり、配偶者の方の特別休暇も 100％とするそう

ですが、そういうことをするためにはそれを補充する職員さんっていうのが

必要になってくるんだろうと思うんですけども、そういう手当てっていうか

ですね、そういうことはできてるのかなというふうに思うんですけど、その

辺はいかがでしょうか。 

 事務局   職員の配置については、人事部局での取り組みになりますが。 

 教育委員   まあ、そうですよね。 

 事務局   基本的にこの 100％、６年度は達している状況の中で、法律の改正ですと

か、そういうところも踏まえて修正を行っているものでございます。 

 教育委員   確かに人事のことは教育委員会ではないと思うんですけども、どうしても

いろんな企業、私が今勤めている企業もそうですけども、育休であったり、

配偶者というか男性の方のですね、育児休業をするためには、どうしてもそ

こが仕事上空白になってしまいますので、そこを補充というか、手当てをし
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ていかなきゃいけないんですが、それの人が足りなければ、いる人間がどう

しても負担が大きくなってしまう。で、負担が大きくなってしまうとなかな

か取りにくいなっていう状況が出てくるんだろうと思いますから、そこを何

とか手当てをしないとただ絵に描いた餅だけになってしまうので、そこら辺

が非常に心配ではあるなと思ったので質問させていただきました。 

 教育長   私から答えるとすると、考え方ですけど、育休もそうですし病休もありま

すし、そういうところの欠員はすぐには対処はできないと思いますけど、町

長にお願いして欠員を補充してもらうお話はさせてもらってます。その際に

どういう人が来るかっていうのはね、本務者になるのか、新たに会計年度職

員を募集して、期間を例えば１年とか２年とか限定された方を募集すると

か、やり方はいろいろでしょうけど、まあそういうことをお願いするという

ことをしていきたいと思います。 

 教育委員   はい。 

 教育長   他はいかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   特にないということでしたら、今、委員さんが言われた、欠員補充をしっ

かりお願いしますということを意見として述べさせてもらったらと思いま

す。 

 事務局 (２) 三朝町生涯学習推進プラン（仮称）の策定について 

  （資料により説明） 

 教育長   どんなでしょう。ご意見、ご質問があったらお願いしたいと思いますが。 

 教育委員   先ほど話があったような形でパブリックコメントをされた時に併せて

我々も意見を言わせていただくような形で、今パッと言われてもなかなか意

見が出しにくいなというのがあって、もうちょっとゆっくり読みたいなって

いう思うですけども。 

 教育長   今、委員からパブリックコメントをまとめた段階で、教育委員会で協議を

しましょうという提案があったかと思いますが、それでよろしゅうございま

すか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   それでは、４月になるのか５月になるのか、その辺りまでにまあ一読いた

だいて、お気付きの点はまたまとめて教育委員会に事前に送っていただくと

ありがたいなと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

  

７ その他  

教育長   皆さんから何か、その他ということでありますでしょうか。 

各教育委員 （特になし） 

   

８ 閉 会    

教育長 次回については、４月 21日月曜日、午後１時 30分からということでよろ

しくお願いします。 
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以上をもちまして、令和７年第３回三朝町教育委員会定例会を閉会します。 

  

 午後２時 35分 
 


